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     Централни угао је два пута већи од периферијског угла над истом тетивом, тј.                
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1. Ако је полупречник круга 3 cm, израчунати обим и површину круга који има полупречник:

а) три пута већи од датог полупречника                   б) за три већи од датог полупречника.   
1. Израчунати дужину лука и површину круга ако површина исечка који одговара централном углу од 60º износи 20π cm 2.
2. Израчунати површину круга и површину исечка који одговара централном углу од 120º, ако је обим тог круга 12π cm.
3. Површина круга је 25π cm 2. Израчунати обим тог круга и површину исечка који одговара централном углу од 45º.
4. Обими два концентрична круга су 16 π cm и  25 π cm. Израчунати површину прстена ограниченог тим круговима.
5. Ако је дијагонала квадрата 6
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cm, израчунај површину прстена који чине његова описана и уписана кружница .
6. Ако је страница шестоугла 8cm, израчунај површину и обим круга описаног око тог шестоугла.   
7. Ако је страница једнакостраничног троугла 4
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cm, израчунај однос површина:
а) описаног круга и троугла       б) уписаног круга и троугла      в) описаног и уписаног круга.
11. Ако је страница квадрата 4см, израчунати површину шрафиране фигуре:
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12. Растави на чиниоце: 
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Пример 1. Користећи формулу за  квадрат бинома упрости:
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Пример 2: Користећи формулу за  квадрат бинома упрости:
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Пример 3. Користећи формулу за разлику квадрата, упрости:
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Пример 4. Користећи формулу за разлику квадрата, упрости:
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Пример 5.  Реши једначину: 
[image: image8.wmf](

)

(

)

22

x3x22x11  

+--+=-


� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���








[image: image21.wmf]2

P=r

π         

површина  круга

О=2r

π        

обим круга

[image: image22.wmf]×a

a

2

ii

i

r

π

је   или  јер  је    l=  дужина кружног

rlr

π

Површина исечка  P=P= 

2360°

Обим  исечка

 

лука.

180°

  

је

 

О=2r

 

 + l

[image: image23.png]| A
A Bhd



[image: image24.png]o= D)



[image: image25.png]


[image: image26.wmf]  

  

  

  

×

×

2

u

 

Једнакостранични троугао

                        

О= 3а              обим

а3

Р=            површина 

4

а3

h =               

висина

2

h1

а3

r=  =    

полупречник 

332

                         

уп

   

исано

  

×

о

г круга

2h2

а3

r=  =  

полупречник 

332

                         

описаног круга

[image: image27.wmf]  

  

  

  

 

2

u

       

Квадрат

                        

О= 4а          обим

Р=а             површина

d = a2          

дијагонала

а

r=             

полупречник 

2

                    

уписаног круга  

      

   

   

    

×

 

о

d

а2

r=  =  

полупречник 

22

                   

описаног круга

_1448694588.unknown

_1448694594.unknown

_1448694596.unknown

_1448694598.unknown

_1448694590.unknown

_1267984996.unknown

_1361990326.unknown

_1361991965.unknown

_1267985502.unknown

_1267985738.unknown

_1267985085.unknown

_1265471183.unknown

_1265471366.unknown

_1264784493.unknown

_1264781174.unknown

